


AE 250 Aoz 1A ALt
FE A2 e oA,

she 3}

D EE
D EE
B =

o e



Yt

o]
H

ol WxAle=m 1A A4tste M4

A2 MY oA,




Yt

o]
H

Wridle 29 wxdler 1A Addste 34

el B2 5 2AEH = AE oA L.

A%
[ ]

4.

13.5+1.5




SO e oz TN AR

SHA ..

295.2 + 36.9










8. 122 oW 42 A%aHA U ¥ Frgley 7500] Hl9iekn gk,
oWl 52 442 LA,

D
=%



PLbs o= 2971

ol

% ol he

9. o

oo

@® 175.56 + 23.1 @ 175.56 + 2.31 ® 1755.6 + 231

@ 17.556 +2.31 ® 17556 + 2310



10. ohe el o] 2 AL ol AU

10.56 + 26.4

@® 1056 + 264 @ 105.6 +26.4 ® 1.056 + 2.64

@ 10.56 + 2.64 ® 0.1056 + 2640



11. 278 umste] [ Jok] >, =, < & G HdoAe.

31.98 + 8.2 D 3.198 + 0.82




12. o5 H7]E o]&sto] At shA L.

H7]

386 x 44 = 16984

169.84 + 4.4 = |




rlo
S,
rlo
2
in
s,
o
W
S

O

13. el FollA Feol 1 o 2

D 57.96+-9.2 @ 7.44+0.6 ® 8.96+11.2

@ 21.5+2.5 ® 1.82+1.3



14. 7hegold] @e] Holi 355.84m? 0] i, Lol We] Holi 12.4544a
Utk 2. 2olu] 2ol Holi skgolu] 2ol Holel F w7}

B o



15. 7}« b= (7h= = (= 7H QD o, hee AdtatAl o,

0.4 % 0.08

D R
=%



16. 7.1+4959] $:& AT 57} HBol gyt Fo] A4 ofef 100
) 9 A2 o] SAks AntelA] FoiAl 2.

D R
=%



17.

o} 2] &] BRI 85.75kg 0] 1L Wl1Z = 35kg YU T} RIS O] B9
T AZE NS0 FFAL 70% 2w, obH A o] FR A= 1T T4
AR Do o AR FSHA L,

> ER o






19.

36 +2.22 9] &2 ATt =AU HHE

A A o] 2248 T L.

B
:

i)



)

olJ
TK

20.

]

69+02=234--

@ 0.01

@ 0.1

D1

® 0.0001

@ 0.001






22. = 76LE FARECIA 05704 et B2 Abgol Al Uro]
2 L7 =R A L.

aa: L



=1, [10.6] = 11 I} Zo] ot AAF=2 YR,
499 >= 4, < 24.8 >= 242} Zro] H{Hs}o] AL =2
2= AAFSHAL Q.

< [24.8 + 4.75]+ < 9.42 x 0.65 >>




24.

-0.014

[ ]+29=185--




-0.3
--0.09
-0.8

+45=4--
+72=2
+29=5--

NN




A A21717 heRA)

0.762 + 0.23




27. the PRAe] B3 wEdste] A4 BA AL FokA L,

25.44 +9.5

=
=%



28. b3 RAe] B3 W dste] A4 BA Ae7A FokA L,

88.54 = 7.5

=
=%



2. the RAe] B3 W Pste] A4 BA A7 FokA L,

8.5)7.492



30. o= WA e 2 AA Aol A R dste] YERfA 2.

10.403 = 1.5

=
=%



31.

290) e o]t 25.96m o]
Utk LELRO] ol TELHRY
A B4 AR A S

YER o



32.

F1em? Q] FAE 195011, 2 1 cm? 2 FA= 10.7g 4t

FAE 22 Ful o] 5o FA19 of & HfelA] ’h&7ste] A

A2)7h7) oA 2.

D B o

20l

=4



33. WxAe] %S Wedste] g A4 AR7bA] 9 g a4 AlA|

Ae|7hA) T @o) S FHAL.

62.2 +9.8

> S
=%



34, ofH £5 4302 oS fo 52 ks

59 1.6t olu, oj| 47} 2
A2,

5 L
3%



35.

& % Fo] ol SRt 2

D 64 +0.8

@ 64 +3.2

@ 64+1.6

® 64+64



36. 68.74 & ol += ol 55 a5 AA A= 71| F-s5hd 12.9 o]l
UHAE 0.37 dUH. oH £F5 T8 L.

B
:



37. ol" £F 47 2 YW Fo] 5.3 o] Y27} 0.23 YUt} o]
od £ 3.25 2 YRS off, %S vhEEs5to] &5 A 22714

T 2.

5 L
=%



I

9 o, o o Ee] b2 T2t Aol B em 1A FoHA L,

o
Ct -
5 =X cm

38. of" npERe| Hol7t 30.24cm® JY T o tiZbAd 9] Zol7t 6.3cm



39. ofg 2eolH A7tg L=l Yol 25 sem
L e Yol W em? Q%] HLSHA L.

LS P
7.2cm- " T1 8cm

o]
=]

Yt

=

oflh



40. 2 A7 15 B 59 230km & FeE A QU o] AFAE
1A oF 2 k& Gl A9 WEste] 25 34 2pel i

T2,

ag:% km



|
al
=

K

o

)
<]

!
T

oF 290km &

Ho
]

24

N

2 Al

41.

T 2.

S

Fol 2% 3
G 3 A 7

5

km

A
ol

.

ul



]’%M]—L 1 =X
- (:)_]_- A
]J’ ] F
A S {ro B km
=

el

A X
Fel7ba] ot
6} /\]9_



3 Al

2.

I

Fol 225 S Al 7HA] 7

km

or

.

ul






=

L& 9 % 521591 ] B o= =27 dFU o] £
AR wEHste] a5 E

15.
Al A 1 2] oF B 12| Bol 1o
A7) 754 2.

D Bk



46. dole= ?F Hof 90.25kg O A2 &4

[e]
=22 @12
S —

YER ]

e i R Eats) e



km



48. ol ulgtE 47} 42.195km = 2 A|7F 45 B 30 2o &)
o] A1 Bof oF EH kmA €9 AlQlA] H2EHste] 424 4

2717 GepfAl 2.

ag:% km



49.

F4em? o BAE 77.2g0]30, 2 11.5cm? o] FA1= 120.75 g YU Th
T2 Hujod 3] FAE 22 FA ] of 2wl §hEdste] 44

=A) A7 F5HA L.

B i



50. @FEBANAE 45 1 Fko] 180.45L 9] Bl Lhe 1, OFEZA0
HE 1 AIZE 12 3 5910l 220.32L 9] B0l YUt T SEBA0A
2 A|7H 36 B B WO P LY B e 4 oA TG,

S EER L



